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نمی افتد. اتفاقی چنین کنید فرض

بالاترین نیست. رنگی مهره ی دارای آن خانه های تمام اما دارد رنگی مهره ی یک حداقل که بگیرید نظر در را ستونی هر

پایین خانه ی فرض به توجه با بگیرید. نظر در را ندارد قرار رنگی مهره ی آن پایین و مجاور خانه ی در که رنگی مهره ی

است. رنگی مهره ی دارای آن بالای خانه ی که دارد وجود خالی ای خانه ی ستون این در پس باشد. خالی باید مهره این

مهره ی دارای آن خانه های تمام اما دارد سفید مهره ی یک حداقل که ستونی هر ازای به می شود ثابت ترتیب همین به

است. سفید مهره ی دارای آن بالای خانه ی که داریم خالی خانه ی یک نیست سفید

چپ ترین نیست. رنگی مهره ی دارای آن خانه های تمام اما دارد رنگی مهره ی یک حداقل که بگیرید نظر در را سطری هر

خانه ی فرض به توجه با بگیرید. نظر در را ندارد قرار رنگی مهره ی ان مجاور و راست سمت خانه ی در که رنگی مهره ی

دارای ان چپ سمت خانه ی که دارد وجود خالی ای خانه ی سطر این در پس باشد. خالی باید خانه این راست سمت

است رنگی مهره ی

نیست سفید مهره ی دارای آن خانه های تمام که سفید مهره ی یک حداقل شامل سطر هر در می شود ثابت ترتیب همین به

است. سفید مهره ی دارای آن چپ سمت خانه ی که داریم خالی ی خانه یک

بگیرید. نظر در آمیزی رنگ ۴۵مین از بعد را جدول

رنگی مهره ی یک حداقل ستون ها تمامی در پس باشد داشته قرار رنگی مهره ی آن خانه های تمام در که باشد سطری اگر

دارای آن های خانه تمام اما دارد وجود رنگی مهره ی یک حداقل آن در که داریم ستون شش حداقل پس دارد. وجود

است. رنگی مهره ی دارای آن بالای خانه ی که دارد وجود خالی خانه ای ستون ها این از یک هر در نیست. رنگی مهره ی

سفید مهره ی دارای آن خانه های تمام که ندارد وجود ستونی هیچ دارد رنگی مهره ی یک حداقل ستون هر چون همچنین

خانه ی که دارند وجود خالی خانه ی ۵ حداقل دارند سفید مهره ی یک حداقل که هستند ستون ۵ حداقل چون پس باشد.

این بالای خانه ی درون مهره ی زیرا متفاوتند. قبل خانه ی شش با خانه پنج این است. سفید مهره ی دارای آن ها بالای

وجود جدول در خالی خانه ی یازده پس دارد. قبل خانه ی شش بالای خانه ی درون مهره ی رنگ با متفاوتی رنگ خانه پنج

داریم. خالی خانه ی ٩ مراحل تمامی در که درحالی دارد.

می رسیم. تناقض به باشد داشته قرار سفید مهره ی آن خانه های تمام در که باشد سطری اگر ترتیب همین به

کنید فرض همچنین و باشد. داشته قرار رنگی مهره ی آن های خانه تمام در که نیست سطری هیچ کنید فرض پس

رنگی مهره ی شامل سطر پنج حداقل چون باشد. داشته قرار سفید مهره ی آن خانه های تمام در که نیست سطری هیچ

شامل سطر پنج حداقل همچنین است. رنگی مهره ی دارای آن ها چپ سمت خانه ی که داریم خالی خانه ی پنج پس داریم

١



مهره ی رنگ چون و است سفید مهره ی دارای آن ها چپ سمت خانه ی که داریم خالی خانه ی پنج پس داریم سفید مهره ی

پس متفاوتند. قبل خانه ی پنج با نیز خانه پنج این خود پس متفاوتند قبل خانه ی پنج با خانه پنج این چپ سمت ی خانه

است. تناقض نیز این که دارد. وجود خالی خانه ی ده حداقل جدول در

افتد. می اتفاقی چنین حتما پس

٢
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دو دقیقا رنگ هر از که کرد رنگ رنگ، k با طوری را همبند یالی  ٢k و راسی n طوقه بی گراف هر یال های می توان لم:

باشند. داشته مشترک راس یک حداقل یک رنگ یال های و باشیم داشته یال

کنیم: می ثابت n+ k روی استقرا به را حکم اثبات:

پایه:

است برقرار حکم پس ندارد. یالی گراف صورت این در n = ١ .١

جفت هر و کرده جفت دو به دو رو آن ها درنتیجه که است راس دو بین گراف یال های تمام صورت این در n = ٢ .٢

آوریم. می در متفاوت رنگ یک به را

پس است همبند گراف و n ≥ ٣ چون بنامید. u١, u٢, ..., uk را آن رئوس و بگیرید نظر در را گراف مسیر بلندترین گام:

و دربیاورید جدید رنگ یک به را u٢u١ و u٢v یال های باشد داشته مسیر از خارج در v مانند همسایه ای u٢ اگر .k ≥ ٣

گراف از نیز را رأس آن شود صفر u١ یا v رأس درجه ی صورت این در اگر همچنین کنید. حذف گراف از را یال ها این

هستند مسیر درون رأس دو این همسایه های تمامی چون پس نشود. حذف گراف از u١ یا v کنید فرض می کنیم. حذف

یال های سایر درنتیجه و کرد استفاده باقی مانده گراف روی استقرا فرض از می توان پس می ماند. همبند گراف همچنان

می شود. اثبات حکم پس می شوند. رنگ رنگ k − ١ با گراف

یال یک آن متناظر رئوس بین شهر دو بین جاده هر ازای به و آن با متناظر رأس یک شهر هر ازای به اگر مسئله: اثبات

شد. اثبات مسئله حکم پس بالاست. لم اثبات با معادل مسئله حکم اثبات بگذاریم
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